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INSTRUCCIONES DE USO

	A partir del 31 de marzo del 2023, KRS 403.2121 estableció un ajuste en la obligación de manutención infantil basado en el tiempo de crianza ordenado o aprobado por un tribunal y ejercido de manera sistemática [KRS 403.2121(2)(b) y (3)(a)]. Para recibir crédito por tiempo de crianza compartido, un padre también deberá mantener el cuidado, la custodia y el control del niño un mínimo de setenta y tres (73) días por año [KRS 403.2121(2)(a)].

	Según KRS 403.2121(6), el crédito por tiempo de crianza no se aplicará si el niño o los niños sujetos a la concesión de manutención infantil reciben asistencia pública, que incluye:

· Programa de Seguro Médico para Niños de Kentucky (KCHIP);
· Programa de Asistencia Transicional de Kentucky (KTAP);
· Programa de Asistencia Nutricional Suplementaria (SNAP); o
· Medicaid

Procedimientos detallados

Esta hoja de trabajo tiene tres columnas a llenar, A, B y C. En esta hoja de trabajo y en las instrucciones se pueden utilizar estos términos indistintamente:

· Padre A o Columna A 
· Padre B o Columna B 
· Ambos padres o Columna C
 
Primero, determine cuál padre es el Padre A (Columna A) y cuál es el Padre B (Columna B). Si la cantidad de tiempo de crianza es desigual, identifique al padre con más tiempo de crianza como Padre A y al otro padre como Padre B.

El formulario CS-71.1 se utiliza sólo cuando el Padre B representa el 100 por ciento del ingreso bruto mensual ajustado combinado de los padres. Esta hoja de trabajo proporciona una reducción en el ingreso bruto por el monto total de las primas de seguro médico incurridas y pagadas por el Padre B para el niño(s) [KRS 403.211(7)(b)].

[bookmark: _Hlk151555391]En segundo lugar, antes de continuar, asegúrese de tener el ingreso bruto mensual de cada parte, el monto de manutención ordenado por el tribunal, el monto de manutención hacia los hijos nacidos anteriormente, el costo total del cuidado infantil para los niños, el costo total de la prima del seguro médico para los niños y el número de días que el niño está bajo el cuidado, custodia y control del Padre B.

Líneas

1. [bookmark: _Hlk151555514]Ponga el ingreso bruto mensual del Padre B en la línea 1B [KRS 403.212(3)(a)(b)(c) y (e)].

2. Ponga el monto mensual pagado por el seguro médico del niño(s) o la manutención médica en efectivo pagada al proveedor en la línea 2B [KRS 403.211(7)(b)].

3. [bookmark: _Hlk151555673][bookmark: _Hlk151555726]Ponga el monto mensual pagado por el Padre B por concepto de manutención ordenada por el tribunal para el(los) cónyuge(s) anterior(es) más la cantidad de manutención estipulada en el proceso en curso en la línea 3B [KRS 403.212(3)(i)(1)].

4. Ponga el monto mensual de manutención infantil del Padre B en la línea 4B, que:

a. [bookmark: _Hlk151555840]se paga de conformidad con una orden judicial/administrativa por hijos nacidos con anterioridad [KRS 403.212(3)(i)(1)];
	b.   se paga, pero no de conformidad con una orden judicial/administrativa, para los hijos nacidos anteriormente y de los cuales el padre es legalmente responsable. [KRS 403.212(3)(i)(2)]; y
c.   se imputa por los hijos nacidos anteriormente que residen con el padre [KRS 403.212(3)(i)(3)].

5. Reste cualquier monto en las líneas 2B, 3B y 4B de los montos en la línea 1B y anote en la línea 5B. Si el resultado es menor que 0, ingrese 0.

[bookmark: _Hlk151538744]Atención: Si el padre B no representa el 100% del ingreso bruto mensual ajustado de ambos padres en conjunto, debe utilizar las instrucciones y la hoja de trabajo CS-71 “Hoja de trabajo para la obligación mensual de manutención infantil” para calcular la obligación de manutención infantil. No continúe con esta Hoja de trabajo para la obligación mensual de manutención infantil (CS-71.1).

6. Sume el monto en la línea 5B como el ingreso bruto mensual ajustado de ambos padres en conjunto en la línea 6C. 

7. El porcentaje del ingreso bruto mensual ajustado de ambos padres en conjunto del 100% ya aparece en la línea 7B.

8. [bookmark: _Hlk151556716]Para determinar la obligación total de manutención infantil y si es pertinente la reserva de auto manutención (SSR) en este caso, utilice el ingreso bruto mensual ajustado del Padre B (línea 5B) y el número de hijos para quienes se está determinando la manutención para ver si ese monto cae dentro del SSR definido [KRS 403.212(5)(b)], descrito e ilustrado en el área sombreada del cuadro a continuación. 
· [bookmark: _Hlk151556999]El ingreso bruto mensual ajustado del padre B es igual o menor a $1,100 y se está determinando la manutención para un hijo;
· [bookmark: _Hlk152079466]El ingreso bruto mensual ajustado del padre B es igual o menor a $1,300 y se está determinando la manutención para dos o más hijos;
· El ingreso bruto mensual ajustado del padre B es igual o menor a $1,400 y se está determinando la manutención para tres o más hijos;
· El ingreso bruto mensual ajustado del padre B es igual o menor a $1,500 y se está determinando la manutención para cuatro o cinco hijos; o
· El ingreso bruto mensual ajustado del padre B es igual o menor a $1,600 y se está determinando la manutención para seis o más hijos.
	Ingreso bruto mensual ajustado de ambos padres
	Un niño
	Dos niños
	Tres niños
	Cuatro niños
	Cinco niños
	Seis o más niños

	0
	60
	60
	60
	60
	60
	60

	100
	60
	60
	60
	60
	60
	60

	200
	60
	60
	60
	60
	60
	60

	300
	60
	60
	60
	60
	60
	60

	400
	60
	60
	60
	60
	60
	60

	500
	60
	60
	60
	60
	60
	60

	600
	60
	60
	60
	60
	60
	60

	700
	60
	60
	60
	60
	60
	60

	800
	60
	60
	60
	60
	60
	60

	900
	60
	60
	60
	60
	60
	60

	1000
	85
	85
	85
	85
	85
	85

	1100
	148
	150
	152
	154
	155
	157

	1200
	200
	231
	234
	237
	239
	242

	1300
	216
	312
	316
	320
	323
	327

	1400
	231
	339
	398
	403
	407
	412

	1500
	247
	362
	437
	486
	491
	497

	1600
	262
	384
	464
	518
	570
	582



























Si el ingreso bruto mensual ajustado del Padre B (línea 5B) y el número de hijos para quienes se determina la manutención se encuentran dentro del SSR definido, calcule la obligación total de manutención infantil del Padre B usando el monto que aparece en la línea 5B de la tabla de pautas y anote en línea 8C. [KRS 403.212(5)(b)].

Si el ingreso bruto mensual ajustado del Padre B (línea 5B) y el número de hijos para quienes se determina la manutención no se encuentran dentro del SSR definido, calcule la obligación total de manutención infantil del Padre B usando la línea 6C (ingreso bruto mensual ajustado de ambos padres combinado) para el número de niños para quienes se determina la manutención utilizando la tabla de pautas de manutención infantil [KRS 403.212(9)].

Marque la casilla en la línea 8 para indicar si se determinó la obligación total de manutención infantil ingresada en la línea 8C:
 Casilla I. SSR Pertinente (línea 5B). Ingrese el monto del SSR en el espacio proporcionado después de marcar esta casilla. 
 Casilla II. SSR No pertinente (línea 6C). Ingrese la obligación total de manutención infantil determinada utilizando el ingreso bruto mensual ajustado de ambos padres combinado. Ingrese el monto bajo la línea 8(II) después de marcar esta casilla.
 Casilla III. Solo pertinente si se ordena un ajuste por custodia compartida. Ingrese el monto que se determinó en el la Casilla II después de marcar esta casilla.

9. Ponga el pago mensual por costos de cuidado infantil pagado al proveedor en la línea 9C. [KRS 403.211(6)].

10. Sume las líneas 8C y 9C e ingrese este monto en la línea 10C para determinar la obligación total de manutención infantil con la parte proporcional del costo del cuidado infantil y del seguro médico.

11. Ingrese el monto de la línea 10C en la línea 11B.

12. Para el Padre B, reste el pago directo que se le hace al proveedor en la línea 9 de la línea 11B. Ingrese este resultado en la línea 12B.

Si SSR es pertinente, no utilice las líneas 13-15. Si es pertinente el Ajuste de Custodia Compartida, continúe con la Instrucción 13. Si no es pertinente el Ajuste de Custodia Compartida, pase a la instrucción de la línea 16.

13. Determine la cantidad de días que el Padre B tiene a los niños anualmente con relación al tiempo de crianza ordenado o aprobado por el tribunal y ejercido de manera sistemática. Ingrese el número debajo de la línea 13B. [KRS 403.2121(2)(a)(b)].

14. Usando los días enumerados en la línea 13B, ingrese el porcentaje de ajuste en la línea 14B usando la tabla siguiente.

       Días de cuidado del niño		Porcentaje ajustado 
	73 - 87
	10.5%

	88 – 115
	15%

	116 – 129
	20.5%

	130 – 142
	25%

	143 – 152
	30.5%

	153 – 162
	36%

	163 – 172
	42%

	173 – 181
	48.5%

	182 – 182.5
	50%



15. [bookmark: _Hlk152079593][bookmark: _Hlk151559738]Ingrese el ajuste del crédito por días de cuidado del niño en la línea 15B multiplicando el porcentaje ajustado obligatorio del padre en la línea 14B por la obligación total de manutención infantil en la línea 8C, monto sin aplicación de SSR (use el monto indicado en la línea 8, Casilla II).

16. [bookmark: _Hlk151559766]Esta línea determina el monto final asignado de manutención infantil pagado por el Padre B:

a) [bookmark: _Hlk151559826]Si es pertinente la Custodia Compartida: Reste la línea 15B de la línea 12B. Este monto es el monto mensual ajustado de manutención infantil que el Padre B es responsable de pagar. Para calcular un monto semanal, multiplique la línea 16B por 12 y divida por 52.
b) [bookmark: _Hlk151559923]Si no es pertinente la Custodia Compartida: Use el monto indicado en la línea 12B para el Padre B. No pase a la línea 17.

17. [bookmark: _Hlk151560077]Si la Reserva de Automanutención (SSR) se determina en la línea 8(I), el Padre B paga el monto del SSR determinado en la línea 12B. Marque esta casilla e ingrese el monto de 12B.
[bookmark: _Hlk133526744]






























[bookmark: _Hlk151561114]NOMBRE DEL PADRE A: ____________________________ NOMBRE DEL PADRE B: ____________________________ 
# de IVD, SI PROCEDE_______NÚMERO DEL CASO JUDICIAL: _________________ CONDADO: __________________
NÚMERO DE HIJOS INCLUIDOS EN EL CÓMPUTO DE ESTA DIRECTRIZ: ________________________________
OBLIGACIÓN DE MANUTENCIÓN ANTERIOR: ___________PORCENTAJE DE CAMBIO, SI PROCEDE: _______
	ESTADO DE KENTUCKY 
HOJA DE TRABAJO PARA LA EXCEPCIÓN 
MENSUAL DE MANUTENCIÓN INFANTIL 

	
	Padre A 
(Columna A)
	Padre B 
(Columna B)
	Ambos padres
(Columna C)

	1.   Ingresos brutos mensuales
	$                -0-
	$
	

	2.   Deducción por pago de la prima del seguro médico o de la manutención en efectivo para gastos médicos del (de los) niño(s)
	$
	$
	

	3.   Deducción por pagos de manutención
	$
	$
	

	4.   Deducción por cualquier otra manutención infantil por hijos nacidos con anterioridad
	$
	$
	

	5.   Ingresos brutos mensuales ajustados
	$               -0-
	$
	

	6.   Ingresos brutos mensuales ajustados de ambos padres en conjunto
	
	
	

	7.   Porcentaje de los ingresos brutos mensuales ajustados de ambos padres en conjunto 
	                 -0-      %
	                    100   %
	

	8.   La obligación total de manutención infantil se determinó utilizando:
 ☐ I. Sólo la AGI mensual del Padre B (5B) – SSR pertinente: $____________
 ☐ II. Sólo la AGI mensual del Padre B (5B) – SSR no pertinente: $______________ 
 ☐ III. Ajuste de Custodia Compartida – Usar monto en 8 (II)
	
	
	$

	9.   Costos de cuidado infantil.
	
	
	$

	10. Obligación total de manutención infantil con parte proporcional del costo del cuidado infantil y del seguro médico.
	
	
	$

	11. Obligación mensual de manutención infantil de cada padre.
	$               -0-
	$
	

	12. Reste el cuidado infantil pagado al proveedor por parte del Padre B, línea 11. Ingrese el resultado en la línea 12.
(Pase a la línea 16 si no es pertinente el Ajuste de Custodia Compartida)
	$               -0-
	$
	

	13. La Custodia Compartida es pertinente: ingrese el número de días para el padre B y llene las líneas 14 y 15.
	
	
	

	14. Ingrese el crédito del porcentaje ajustado 
	
	%
	

	15. Para el Padre B, multiplique la línea 8C por la línea 14B
	
	$
	

	16. Monto que el padre B paga al padre A. Ingrese el monto de 12B como 16B para el monto final asignado de manutención infantil.
 Sólo para Custodia Compartida: Reste la línea 15B de la línea 12B para la manutención infantil asignada final. 
	
	$
	

	17. ☐ Sólo para (SSR):
Marque esta casilla si SSR es pertinente. Consulte
las instrucciones para obtener más detalles.  
	
	$
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